
Ljudski oder v Maribora pripravlja vprizori-
tev Hervrigovega Kristusovega trpljenja, ki 
nam tudi nazorno pokaže, kako se najdejo še 
tudi v današnji moderni dobi razni Judeži kot 
lzdajice, kako svet Kristusa danes ravno tako 
zatajuje, izdaja in križa, a vendar nam potem 
pokaže vso mogočnost svojega vstajenja in 
zmage nad peklom in vsem zlom. Ta Pasijon 
nosi ime »Velikonočna igra« ter bo vprizorjena 
v soboto 3. aprila zvečer In v nedeljo 4. aprila 
popoldne v dvorani Zadružne gospodarske ban

ke. Vabljeni vsi, posebno okolica Maribora. Ko

stumi in scenerija obetata nekaj slikovitega. 
Hoče. Prosvetno društvo v Hočah priredi na 

velikonočni pondeljek nad vse lepo In zabavno 
Igro smeha in veselja »Dva para se ženita« ob 
treh popoldne in ob sedmih zvečer, obakrat v 
Slomšekovem domu. Iskreno povabljeni vsi! 
Pridite! 

Vurberg. Na belo nedeljo, 4. aprila, obhaja 
naše Prosvetno društvo svojo tridesetletnico. Pri 
drugem cerkvenem opravilu Ima pridigo pred

sednik Prosvetne zveze g. dr. Josip H o h n j e c. 
Po sv. maši je slavnostno zborovanje, na kate

rem bodo poleg g. dr. Hohnjeca govorili še tudi 
drugI govorniki. Popoldne ob pol štirih bo pri

reditev z zanimivim sporedom, med drugim z 
gledališko predstavo. Opozarjamo na našo pro

svetno 30 letnico domačine in sosede, da se ude

ležijo njene proslave v obilnem številu! 
Sv. Benedikt v Slov. goricah. Naše bralno 

društvo priredi na velikonočni pondeljek po ve

černicah v cerkveni dvorani materinski dan z 
bogatim vsporedom, na katerem je tudi gan

ljiva igra »Za hrepenenjem po materi«. Doma

čirl in sosedje, pridite, prireditev bo res nekaj 
lepega v' čast našim materam! 

Sv. Vid pri Ptuju. Na splošno željo se ponovi 
na velikonočni praznik popoldne igra »Žrtev 
spovedne molčečnosti«. Kdor še ni videl te Ig

re, naj pride ta dan za gotovo! 
Velika Nedelja. Katoliško izobražavelno dru

štvo »Mir« priredi na velikonočni pondeljek ob 
treh popoldne v križniški dvorani igro »Lovski 
tat«. Vabimo vse prijatelje igre, da nas v veli

kem številu posetijo! 
Razkrižje pri Ljutomeru. Dne 14. marca je 

bil pri nas ustanovni občni zbor novo ustanov

ljenega prosvetnega društva. 

Zgornja Polskava. V soboto dne 13. marca je 
bil tukaj pogreb prerano umrle dobre matere 
Marije Koropec, žene uglednega posestnika v 
Bukovcu. Bila je stara komaj 43 let in zapušča 
dvoje nedoraslih, a lepo vzgojenih otrok. Eden 
Izmed teh, namreč sin Joško, je gojenec dijaš

kega semenišča v Mariboru in dober dijak na 

na posledicah umrl. Pripeljali so ga domov, ka

kor njegovo ženo pred štirimi leti, ki je tudi v 
bolnici umrla. Bil je dobrodušen oče in sosed, 
ki so ga vsi ljubili. Videl si ga vsak mesec pri 
mizi Gospodovi. Naj v miru počiva! 

Negova. Težko preizkušnjo je poslal ljubi 
Bog za Veliko noč nad družino Bračkovo v 
Radvencih. Nič hudega sluteč, so lepo mirno in 
složno živeli, ko se nenadoma prikrade v hišo 
smrtonosna bolezen in plane po ljubljeni ma

teri Magdaleni Bračko. Zateče se po pomoč v 
bolnico v Maribor, odkoder pa je 15. marca pri

spela žalostna resnica: dobra Lena je umrla po 
osemdnevni trpljenja polni bolezni. Z rajno 
Magdaleno je legla v prerani grob dobra kr

ščanska mati, vneta čitateljica »Slovenskega 
gospodarja« in sploh krščanskih listov. Draga 
Lsna! Težko bomo pogrešali Vaš veseli obraz 
vsi, ki smo Vas poznali, posebno pa domači. 
Naj Vam bo mariborska žemljica lahka! Potr

temu možu in otrokom naše sožalje! 

Šmartno ob Paki. Dne 15. marca je tukaj 
umrl po kratki bolezni Perjurjev Tona, Anton 
Barzelak, doma in daleč v okolici znana oseba. 
Bil je izvrsten tesarski mojster, iznajdljiv v 
svoji stroki, škoda da ni v mladosti obiskoval 
strokovnih šol. Seveda takrat še niso bile iste 
tako urejene, kakor dandanes, takrat pred 74 
leti. Nešteto hišnih krovov, gospodarskih poslo

pij, sušilnic za hmelj, jezov ob vodi itd. je delo 
njegovih rok ter njegovih pomočnikov. Ko se je 
naš lepi in visoki zvonik prekril s pločevino in 
novim notranjim ogrodjem, je on vse delo vodil 
in srečno dokončal. Bil je ves čas z delom obf>< 
založen, ni mu bilo nikdar treba se ponujat. 
Razlog temu je bilo njegovo dobro in vestno de

lo, pa skromen zaslužek. Bivši tukajšnji duhov

klasični gimnaziji. Na sedmini rajne Marije Ko

ropec se je nabralo 71 Din za dijaško semeni

šče, za kar bodi izrečena vsem darovalcem is

krena zahvala! 
Sv. Benedikt v Slov. goricah. V torek 9. t. 

m. smo pokopali Janeza Ajleca, kmeta iz Iho

ve. V bolnici v Mariboru je bil operiran, pa 't 



nlkl se ga bodo gotovo vsi sedaj radi v molitvi 
■pomnili, saj je bil cel življenjski rod nosač pri 
Itaplanski bernji, vkljub temu, da Je bil čislan 
tesarski mojster, z delom preobložen in sedaj 
v atarosti bolj slaboten, pa se nikdar ni hotel 
temu poslu odpovedati, pa mu je ostal zvest do 
•mrtl. Ni čuda po vsem tem, da je imel tako 
lep pogreb, kakor kak imenitni veleposestnik, 
posebno možje iz domače in sosednjih župnij so 
bili neobičajno številno zastopani Pri kapeli, 
tam ob Paki, je cerkev sprejela pokojnega, ka

terega so domači gasilci v kroju nosili in spre

mljali, pevci so mu zapeli tu in na grobu, kjer 
«e Je poslovil od dobrega Toneta še g. dekan. 
Pretreslo Je marsikoga jokanje odraslih moških, 
njegovih sinov, edina hčerka je že pred leti pre

minula. Njegova vdova pa visi med življenjem 

in smrtjo, je od same žalosti in razburjenja te 
dni hitro zbolela. Stari poštenjak, zlata značaj

na duša, počivaj v miru! 
Artiče. V cvetu svojega življenja nas Je za 

vedno zapustil vzor fantov dobri Janez Omerzo. 
Bolest Je stisnila naša srca, ko smo Te sprem

ljali na zadnji Tvoji poti. Tako nepričakovano 
si nas zapustil, da skoraj verjeti ne moramo, 
da Te ne bo več med nas. Dohitela Te je ne

varna bolezen in neizprosna usoda nam je za

dala ta težki udarec. Mnogoštevilno so se zbrali 
Tvoji tovariši, prijatelji in vsi, ki so Te ljubili, 
ob Tvojem grobu. Tvoji tovariši tamburaši so 
Ti v zadnji pozdrav zaigrali žalostinko »Vigred 
se povrne«. Dragi Janez! Komaj 20 pomladi si 
doživel, pa že si odhitel pred nami tja, kjer Je 
večna pomlad. 


